

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от

Москва

12 КИОН 1943  
Газета № 43

## СПЕКТАКЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КРАСНОЙ АРМИИ

Сегодня Центральный театр Красной Армии начинает свои гастроли в Москве. Спектакли пойдут в парке ЦДКА. Художественный руководитель театра лауреат Сталинской премии народный артист республики А. Д. Попов рассказал нашему корреспонденту:

— Коллектив театра с большим творческим подъемом приступает к работе в родной Москве. Мы снова встретимся с выскатальным и чутким зрителем нашей столицы, мы снова увидим в стенах театра дорогих и близких нам людей — воинов Красной Армии. Наше волнение естественно.

— Свои гастроли мы начинаем постановкой пьесы А. Гладкова «Давным-давно». Это — наша новая работа. Находясь в Свердловске, на Урале, театр подготовил 7 новых спектаклей. Кроме того ряд прошлых постановок нашего репертуара был отработан заново.

— За полтора года своей работы на Урале, — говорит А. Д. Попов, — Центральный театр Красной Армии показал

более пятисот спектаклей. Наши актеры, кроме того, вели большую концертную деятельность. В частях Уральского военного округа, в госпиталях, на заводах и агитпунктах они дали около 450 шефских концертов.

Особо следует остановиться на участии нашего театра в обслуживании бойцов и командиров действующей армии. На фронт мы отправили 11 концертных бригад, большая половина актерского состава вошла в них. Везде, на огромном протяжении линии фронта побывали наши актеры, своим мастерством вдохновляя доблестных воинов на героические подвиги. В общей сложности бригады ЦТКА дали на фронте более 1.300 концертов. Ряд участников фронтowych бригад награжден орденами и медалями.

А. Д. Попов в заключение сказал, что предстоящая работа театра будет направлена на создание таких спектаклей, которые отразят величие нашей борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и слабое прошлое русского народа.